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                                                      Доставити по ЗУП-у

                                                 XXX XXXXXXX

                                                                                              xx Xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xx

                                                                                                                            XXXXX Xxxxxxx

Предмет: Обавештење

Поштовани,

Овим путем обавештавамо Вас, да Министарство пољопривреде, трговине, шумарства и водопривреде – Управа за аграрна плаћања,  припремило нови систем за обраду података везаних за захтеве за коришћење премије  по Уредби о условима и начину коришћења премије за млеко за 2011.годину („Службеном гласнику РС“ број 9/11).  

У смислу поменутих измена, неопходно je да убудуће имате е-маил адресу, путем које ћемо бити у ситуацији да  размењујемо податке који се тичу поднетих захтева. Такође, молимо Вас да нам уз захтев за премију за млеко, за четврти  квартал 2011.  године (рок за подношење захтева је  од  01.01.2012. год. до 15.01.2012. год.) уз прописану документацију, доставите и образац захтева број 1(где и пише да сте у обавези да упишете е-маил адресу) .Подносиоци захтева су у обавези да попуњавају табеле у дефинисаној форми која ће бити прослеђена путем е-маила како би Управа за аграрна плаћања обрађивала податке у свом информационм систему.

 
С обзиром на наведене измене , молимо Вас да нам уз нови захтев за четврти квартал 2011.год. и путем е-маила, доставите  табелу корисника премије, јер у противном нећемо бити у могућности  да решавамо по Вашем захтеву.

            Унапред се захваљујемо на разумевању.

С поштовањем,                                                      

                                                                                                                ДИРЕКТОР 

                                                                                                            Дејан Сердар                                                                                
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